
KOSTU EGITURA 
 
Batetik piezak, hainbatek osatzen dute gure produktua, hortaz,kostu 

garrantzitsuenetako bat izango litzateke piezaren kostua, (200€ ren inguruan izango 
litzakeela kalkulatzen dugu). 
 
            Bestetik, alokairua, finkoa denez, hilabetero, 300€ko kostu bat egin beharko genuke. 
 

Ondoren, iman edo haize  pieza antzeko bat jarri beharko genieke plastikoak erakarri 
ditzaten, horrekin, erraztasun handiz jaso dezakegu zikinkeria. (100-200€inguruko kostua 
izango lukela kalkulatzen dugu). 
 

Azkenen, bi motatako langileeak aukeratu beharko genituzke, haiek 40€/orduko, 
jasoko lituzkete, hortaz guk haien ordu kantitatearen kostu hori edukiko genuke. Langile 
mota bat teknologian adituak izango lirateke, horrekin gure produktuak funtzionatuko ez 
balu konpondu ahalko ligukete. Eta beste langilea saltzailea izango litzake, bezeroak lortzen 
ona izango den norbait.  

 
Kostu- egiturak aipatze baditugu, gure kosu finkoa alokairua, izango litzatzeke, 

azkenean, hilabete edo urtean kantitate berdineko kostua izango genuke grue 
eremuarengatik. Bestetik, aldagarriak noski, gure produktuaren arabera, hasiera batean mota 
batekoa izango zen eta kostu bat edukiko zuen, baina gerora begira gauzak aldatzen joango 
ziren eta geroz eta hobegoak eskeiniko genituzke, eta horrekin batera, produktuaren prezioa 
aldatzen joango zen. 
 


